FIE AREXFTRE (ZOMEETRE)

ARFER Tl FEl LIPS I T 2 s i mon G K ME, FlivH OMEE DB EEIC
FEWIEAE L7z, BREMRETONE LatmE, #HE, Xiim, BEEREOBEIELZIT 7,
AETIE, BB OO 6, ZOMBE LRIZEE T 5 E LT T OMRE %217 -
7o
O 5 kK nE & 41K 2% 8 35
OB A EEIERKRE

1.1 EERMKHERERENE

AFEH TR, W MUK S BRI OERA T v F 2 T, R -7,

ARETIE, BREE A Ty F RIS & IR oK & SRR D L2 EFH R 2170
fitl T (SRS S AL 72 B E AR IR DL W0 Tob JE T K i & RIR oD 22 EVE SRR S
TWDZ &l Lic, Eo, ABFHT & o TEHE U 722 @5 AR R 100 B E 2
BEHIHBHE L TV D,

WHUBEIZ, FERNUKILE & OZEFF RS R 2R, 2, WAk
WARDZEF RO FEMIT S LRFIHEEZHEH L TV OMAH~Y 2 — M L, &7
0y 7 OREEOFHEMICONWTILIRFMAERHZE D E & DT,

7.1-1



il

: REESCIME TRy Y
: BEERCI & Tnv Y

S EL 128 900

EL 125.000

EL.121. 100

—5+17. 401

FHE

(I
4L

‘j‘; VoM i
[ |.| 1! I
ey

J e

LT

—:rr%v:‘;[}% Al

woe o

it

FERSKHZT

AR

$=1:300

4413910

=3+5, 040

Htd X

e

2 8
§ < <
;
EL. 131. 500
EEMY L7 R EL. 126.000
\ HEENEANTS EL 121,100
\K EL. 112.000
L

X

3ENo. -5+17. 401

(B #A RE)
9,360 ‘ 17,412 10,408
67 %083 3,000 13,42 1,000 12,028 e
3,080 4,102 7,880 5.088
EL 131,500
i \)
W\
N\~
: \\\
8 \
g = e\ ¥
s | 4
8 \
= \
LEL 113,800
&
< EL10.300

A=A

JENO. -2+10. 000 (-)
(B AR MTmE) S=1:200
s, 42,988 o ama
_em 2,090 - 14,138 .
10,025 10,025 ) 5,088
£ 4400 |3.000 3,500
__ﬁ_i EL. 131. 500, : 4 ! 1
! :
PERk | ?‘
30 200 I i i §:
|
23 K5 i =
2 = GF-a0%T g i
T | a5 | =
[T e | =
o ERL— i §
BRAAH 503X ’__-' al 112 oo | =
had ] - | ]
[ pest— L=y
| EmwEdesxis .
| L AZEY=F
i 24-12-40F9
17,688 7,660
13, 250 13, 550 26, 248

- 7.1.1

FERBKHERABIOYVEIE

7.1-2




FEEREKHZT FJRE s-1:300

LY

FEE
HERE (3No.0)

=
—| o 4,900 2,6002,000 20,000 3,800
o Bl o 13,800 :
& < 13,500
E
=
| |
EL. 131,501 ‘1 EL.131.500
TR i | 1] J HEERH
!
_ = = 5 HAERL(P £ T75) l
rE] o 12« FF—nEm)|
— 18l g e
= g EE & g
] = S 8
B5-C | B6-C|B7-C =
8—CFE: 7N
g il
g
__________ = —‘—'_'_‘_"""'_'_'ﬁ';_ 3 1P.1 i =, | | \
1 g E \
& ) 4
\ . ) cm /| ©m ] CE | 3 || s=e
— ~ \ T AT 41 s T T
iDC inVallln] EL.jf2.65 \ i T SN JmEEusiE) | 3.50 15,300 e
=O— \ I
e e L 13,50 ol _19.30 .
: /-f E) ERFUEE, o (e RELELOTSHS.
!
/ _ 3kNo. 146.000
BIR/ Bg-R |
I.’I 2,150 1,800 500 20,000 500 7.800
.l’f 3,000 15,500 d _ﬂ;_
/
|
/ EL.122.482
/ / /
’ J pyppan
: & / 2/ | G
E E = 8 s| o g ) (g
o 7] 399 K ” AfE
A 2 = 3 a g 3 4 gl = ' g ¢ ol 8
i i Z = B g / = $ak = b gl 8
a N / = e T o =
T i EL113.500) y |
- .
[ ]:sEtamcngkIoyy ot | .
S = ; 2 &
[ ] sstagcl@&Ioyy 4 S S b
 Lit2Rd Tl kLt \
i‘ﬁﬁ]’”“"“ i SRR
3,500_|3.000 2 -12-90F8
tlogn 500 16,600 9.900

it 7 =

EL.123.000

M), 3+7 070

JEND. 242,101 BT

JN0. 140,500

_AM0.-1+14.500

®-7.1.2 FEMAKMZERHT O Y Y EE

7.1-3




FEERAEKEET o a— bEBs-1:300
TEME L

_ 3ENo. 3+7.979

||3.000 15501 1500

C2-L 0_8_"1— e = o ; .00 Sk

‘I ) 1 L 65,000

Vd LEVEL

|
L
R AL
EL. 112000 (| &
(EL.TT4 000 l

_Ea:_.é‘la“ EL.110.548

EL.68, 000 ~

o
n
mq"?l\ll\\
Lo
&3
&
|
S
&
7
b«
(ap]
3
e
R
g
(ap)
T o

Nty

— - 12-AE
= = . -
C2-R R .
)
]
3 = 3 No. 8+6. 200
= = 2 2 g 2 g g &
PO TIT 5,060 2,500 75,000 2,500 5,050
:’ D BRETEHCIMETO v / 5000 19,000 3.000"
[ ]:satsE@clIBIoyy /| HCI0-R —HOLhBE B E BA BB E T BLEN DS,
§
|
I
§ i : ! HBFFS75) 5 3
8 Tk | ,I . | _ Ve ora z
= HRKH PR L 00130 / =
2 _EL.71.500 [ L.71.600] i
g 5 . 2 \ . % MV o5 ; & g
ik Befr :
EL.173.000 —\ — -~
= Ml L— | ) o e
o g 300 | BRFRITSG 3% BEERO0 G | o0
= g 9500 | 9800 [3.000| s Szt
= 50 19,000 8.500 2,560
:x g8
112.000 /

NO.5+8.000

1.

EL.110.646

g X

g

". EL. 106 545

KO, 74155900
WL 8+7 . 000

EL.54.000

EL.74.500

B-7.1.3 FERA#KEEI1—-FHITOYYEIR

7.1-4




F- 111 FERBKHEREHERBRBER (RAL)

pe X7
IJILAHB
AiRAlESERE ESAERE BAMBTEER
, CH CM CLh cL D
- ?E‘yb " To=| 980 kN/m? To=| 980 kN/m? To=| 686 kN/m? To=| 392 kN/m? To=| 90 kN/m’
(FRFHAHRORB| EHIRRE — S — . — s — : — 5 T0 0] f=tan ¢ Fs e
o) = 45 = 45 o= 40 = 35 = 34 wN/md | e =tan min
f=tan = 1.000 f=tan @ = 1.000 f=tan = 0.839 f=tan = 0.700 f=tang = 0.675
(m?) (%) (m?) (%) (m?) (%) (m?) (%) (m?) (%)
|- ERETHY 0.0 0.0 0.0 0.0% 66.4 100.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 686.0 400 ] 0.839 - - |pzEyooys
AL T EITHRAIRE 0.0 0.0% 0.0 0.0% 66.4 100.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 686.0 40.0 0.839 - i 7
A1-C B EL 0.0 0.0 0.0 0.0% 174.2 100.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 686.0 400 | 0839 6.091 [ 5, [\ pe
Tt E TR 0.0 0.0% 0.0 0.0% 174.2 100.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 686.0 40.0 0.839 | 6.091 | — "
A1-R B H L 0.0 0.0% 14.4 10.0% 129.8 90.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 715.4 405 | 0855] 4013 [ 5, f ) pe
T EIFIREIEE 0.0 0.0% 144 10.0% 129.8 90.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 7154 40.5 0855 4.013| = -
A2-R SRETHF 0.0 0.0% 0.0 0.0% 199.7 100.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 686.0 40.0 0839 [ 6.152| -, SWLES
T LEIFIREIRE 0.0 0.0% 0.0 0.0% 199.7 100.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 686.0 40.0 0.839| 6.152 | — )
A3-R ERETRE 0.0 0.0% 0.0 0.0% 204.7 100.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 686.0 400 | 0839] 7.954| -, |o\ g
T EITHRAIRE 0.0 0.0% 0.0 0.0% 204.7 100.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 686.0 40.0 0.839| 7.954 | — )
Ad-R B H 0.0 0.0% 0.0 0.0% 209.7 100.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 686.0 400 | 0839] 7.954| 5, |o\ e
T E TR 0.0 0.0% 0.0 0.0% 209.7 100.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 686.0 40.0 0.839| 7.954| — )
A2—L ERET T 0.0 0.0% 0.0 0.0% 72.6 100.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 40.0 0839 | 2402 |, ,|ympe
T EIFIREIEE 0.0 0.0% 0.0 0.0% 72.6 100.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 40.0 0839 2402 |~ =
A3-L B HL 0.0 0.0% 0.0 0.0% 74.0 100.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 400 | 0839 2.346 | , |y
T EIFIREIEE 0.0 0.0% 0.0 0.0% 74.0 100.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 40.0 0839 2346 |~ =
Ad-L ERETHE 0.0 0.0% 0.0 0.0% 75.4 100.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 400 | 0839 f 2.346 | ,|y=e
T LIFIREIEE 0.0 0.0% 0.0 0.0% 75.4 100.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 40.0 0.839 | 2.346 | — =
A2-C ERETEY 0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 136.8 100.0% 0.0 0.0% 392.0 350 | 0700026412 | -, | . ¢
T EITHRAIRE 0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 136.8 100.0% 0.0 0.0% 392.0 35.0 0.700 [ 26.412 | =
A3-C BHL 0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 147.1 100.0% 0.0 0.0% 392.0 350 | 0700126412 | -, | . ¢ ¢
T E TR 0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 147.1 100.0% 0.0 0.0% 392.0 35.0 0.700 | 26.412 | =
Ad—C Bl 0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 157.4 100.0% 0.0 0.0% 392.0 350 | 070026412 | >, | (v, c—p
T EIFIREIEE 0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 157.4 100.0% 0.0 0.0% 392.0 35.0 0.700 [ 26.412 | =

BREFHTOVY



F-1.1.2 FERA#KLEREHTRERIER (ERM)

BiRE
BRAESEIE LX) AMRE BAMREE
Snys CH CM CLh CLI
Vi 2 2 _ 2 2 2
o w To=| 980 To=| 980 To=| 686 To=| 392 T o= 90
(BEHEROE| IR o/ o T S kN/m s s (1N IR N B &
I2&®) — — — — — kN/m? | ) —an min
f=tan = 1.000 f=tan ¢ = 1.000 f=tan ¢ = 0.839 f=tan ¢ = 0.700 f=tan = 0.675
(m?) (%) (m?) (%) (m?) %) (m?) (%) (m?) (%)
B1-R FRETHT 0.0 0.0% 0.0 0.0% 308.3 100.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 686.0 40.0 0839 [ 6.737 [ >, [swips
T E TR 0.0 0.0% 0.0 0.0% 308.3 100.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 686.0 40.0 0839 6.737| =
B2-R RE 0.0 0.0% 0.0 0.0% 257.2 100.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 686.0 40.0 0839 | 5574 | -, SWLES
i.t(fﬂﬁﬁﬂﬁ% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 257.2 100.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 686.0 40.0 0.839| 5574 | —
B3-R ERETEE 0.0 0.0% 0.0 0.0% 318.1 100.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 686.0 40.0 0839 | 5.057 | >, gy ps
L (FHEAIRE 0.0 0.0% 0.0 0.0% 318.1 100.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 686.0 40.0 0.839| 5.057| =
B4-R BRETEY 0.0 0.0% 0.0 0.0% 141.9 100.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 686.0 400 | 08391 5057 >, |qyips
T LITIRAIR 0.0 0.0% 0.0 0.0% 141.9 100.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 686.0 40.0 0.839 | 5057 =
_ RETHE 0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 114.9 100.0% 0.0 0.0% 392.0 35.0 0700 [ 4520 [ -
BSR T EITHRAIRF 0.0 0.0% 0.0 0.0% 50.0 43.5% 64.9 56.5% 0.0 0.0% 519.9 37.2 0.760 [ 4.520 =4 HEEGbKLD)
B6-R RETHE 0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 103.9 100.0% 0.0 0.0% 392.0 35.0 0.700 | 7.283 | - = n
(BAEDA) L LITIREIE 14.6 14.1% 30.4 29.3% 58.9 56.7% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 813.3 422 0.909 | 13.916 24 |HREGMKD)
(B o> —%) £ EITIEEIE: 14.6 14.1% 30.4 29.3% 58.9 56.7% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 813.3 42.2 0.909 | 2049 | =1.5|HWLEF
B7-R RETHF 0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 59.8 100.0% 0.0 0.0% 392.0 35.0 0.700 | 7.283 | -
(RAEDH) |t LTI 0.1 0.2% 40.9 68.4% 17.4 29.1% 1.4 2.3% 0.0 0.0% 880.7 43.3 0.946 | 14.985 =4 | R MK
(Efa>—&) |+ E ITIRAIE 0.1 0.2% 40.9 68.4% 17.4 29.1% 1.4 2.3% 0.0 0.0% 880.7 43.3 0.946 | 2.414 | =1.2|fE TR hE
B8-R RETHE 0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 58.4 100.0% 0.0 0.0% 392.0 35.0 0.700 | 21.904 | - , 2 (K D)
(BADA) L LITHREIE 0.0 0.0% 14 2.4% 26 4.5% 54.4 93.2% 0.0 0.0% 419.2 35.5 0.713 | 23175 | = -
(Bfa>—%) £ EITIREIE: 0.0 0.0% 1.4 2.4% 2.6 4.5% 54.4 93.2% 0.0 0.0% 419.2 35.5 0713 | 1.600 | =1.2|/r T Ekih EH
B9-R SRETHF 0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 95.1 100.0% 0.0 0.0% 392.0 35.0 0.700 | 15656 | >, | e pgoksen)
(BADA) [ LITIEEIE 0.0 0.0% 0.0 0.0% 19.7 20.7% 75.4 79.3% 0.0 0.0% 452.9 36.0 0.729 | 17.7113 | = i
(Efa>—&) | E ITIRAIE: 0.0 0.0% 0.0 0.0% 19.7 20.7% 75.4 79.3% 0.0 0.0% 452.9 36.0 0729 | 2.434 | =12\ TRFHhERF
_ EXRTEY 0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 82.3 |  100.0% 0.0 0.0% 0.0 350| 0700 1.995 ] = n
SRS L (FHEAIRE 0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 82.3 100.0% 0.0 0.0% 0.0 35.0 0.700 | 1.995 Z 12 RF (5K
. BE L 0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 1625 |  100.0% 0.0 0.0% 0.0 350| 0700 1.995] = "
B2-L L (FHEAIRE 0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 162.5 100.0% 0.0 0.0% 0.0 35.0 0.700 | 1.995 = 12| RF (5 KAL)
_ RETHE 0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 137.8 100.0% 0.0 0.0% 0.0 35.0 0.700 [ 2.035 | -
il + E TR AR 0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 137.8 100.0% 0.0 0.0% 0.0 35.0 0.700 [ 2.035 Z 1 2R (5K
_ RETHE 0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 97.6 100.0% 0.0 0.0% 0.0 35.0 0.700 | 1.615 |~ = n
s L (FHEAIRE 0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 97.6 100.0% 0.0 0.0% 0.0 35.0 0.700 [ 1.615 Z 12 RF (5K
- XEHEE 0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 742 | 100.0% 0.0 0.0% 0.0 30| 0700 1414 = "
Bo-L H L FIEHIES 00|  00% 00| 00% 00| 00% 742 100.0% 00|  0.0% 00| 3501 0700] 1414 = '2[HEREGIKLD
_ RETRE 0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 68.9 100.0% 0.0 0.0% 0.0 35.0 0.700 | 1.265 [ -
St B FHRAIRE 11.9 17.3% 33.4 48.5% 23.2 33.7% 0.4 0.6% 0.0 0.0% 0.0 43.3 0.944 zM0=J2ﬂ B (KAL)
_ RETHE 0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 59.8 100.0% 0.0 0.0% 0.0 35.0 0.700 | 1.265 | ~ = .
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